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 ديني، اخلاق و قرآن

ماوات والارض وما بینهما لاعبین و ما خلقنا هما الاّ بالحق"باتوجه به آيه مباركه  -1    . . . . . منظور از حق "وما خلقنا السَّ
      منظم بودن جهان است كه از قدرت بي منتهاي خداوند نشات مي گيرد . )الف
    هدفمندي  جهان است كه از قدرت بي منتهاي خداوند نشات مي گيرد .  ب)
  هدفمندي  جهان است كه از حكيم بودن خداوند نشات مي گيرد . ج)

  خداوند نشات مي گيرد . حكيم بودند) منظم بودن  جهان است كه از 
  . . . . .  . . . اين عبارت كهه جز صحيح است ب »من واقعي انسان«امي گزينه ها پيرامون تم -2

    .مستقل از جسم است از آن سرچشمه مي گيرد وتمام حالات و اعمال و افكار آدمي  )الف
  ب) اثبات وجود آن بي نياز از هرگونه برهان و استدلالي است. 

  ج) نشانگر شخصيت و هويت ثابت آدمي و اسير در مكان و زمان خاصي است.  
  د) پشتوانه وحدت و ثبات شخصيت ما و حقيقتي تغيير ناپذير در سراسر عمر است.

  براي اثبات كدام يك بهره جسته اند "روياي صادقه"دانشمندان اسلامي از استدلال  -3
  د)وجود بعد روحاني    ات شخصيتج)اثب  ب)ثابت بودن خود  الف) معاد جسماني   

ايم و در تعاليم اســلامي . توجه كرده . . به موضــوع .» فَالَْهَمَها فُجورهَا وَتقَْواها و نفَسٍ و ما ســوّاها«ي از دقت در آيه -4
  معرفي شده است. . . . عامل سرزنش و ملامت پس از گناه .

  وجدان اخلاقي -نفس سرزنشگرب)   گرايش به نيكي ها و زيبايي ها   -الف) نفس سرزنشگر
  اهها و زيبايينيكيبهگرايش -هاها و زيبايينيكيبهد) گرايش  وجدان اخلاقي   -ج)گرايش به نيكي ها و زيبايي ها

 درهمچنين كم ارزش بودن زندگي دنيا معاد، مرگ غروبي براي جسـم وطلوعي براي روح مي باشد و   . . . . در ديدگاه. -5
  بيان شده است.  . . . . آيه  .

  وقالوا ما هی الا حیاتنا الدنیا –ب)منكران   ما هذا الحیاه الدنیا الا لهو ولعب –الف)منكران 
  وقالوا ما هی الا حیاتنا الدنیا -د)معتقدان    ما هذا الحیاه الدنیا الا لهو ولعب -ج)معتقدان 

  ؟"ق مظلوم وفداكاري در راه خدا آسانتر شوددفاع از ح"در ديدگاه معتقدان به معاد كدام عامل باعث مي شود  -6
  خداپرستان مرگ را وسيله اي براي نجات از زندگي با ظالمان مي دانند . الف)
  خداپرستان از مرگ نمي ترسند وآماده فداكاري در راه خدا مي باشند. ب)
  مي برند .معتقدان داراي انرژي فوق العاده وهمتي خستگي ناپذير مي شوند واز كار خود لذت  ج)
  .معتقدان با تلاش وتوان بسيار در انجام كارهاي نيك وخدمت به خلق مي كوشند د)

رتيب .... به ت "ام نجعل المتقین کالفجار"و  " افحســبتم انما خلقناکم عبثا و انکم الینا لا ترجعون "از دقت در آيات  -7
  معاد در پرتو ......... و......... الهي مستفاد مي گردد؟  

  عدل  –حكمت  –ب) امكان   حكمت  -عدل  –) امكان  الف
  عدل–حكمت  –د ) ضرورت      حكمت -عدل –ج) ضرورت 

  كدام يك از آيات شريفه زير اشاره به نظام مرگ و زندگي در طبيعت دارد ؟ -8
  آفريد   ب) همان خدايي كه آن ها را براي نخستين بار  فرستد تا ابر را برانگيزند  الف) خداست كه بادها را مي

  كندد) كيست كه استخوان هاي پوسيده را دوباره زنده مي   ج) آيا متقين را مانند ناپاكان و بدكاران قرار خواهيم داد
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  مربوط به كدام دسته از اعمال است ؟   »آموزش مطالب مفيد به ديگران«و » نماز و روزه« به ترتيب انجام اعمال مانند -9
  ماتقدم -د ) ماتاخر  ماتاخر   –ج) ماتقدم   ماتاخر   –ب) ماتاخر   ماتقدم  –الف) ماتقدم 

 كدام يك از مفاهيم زير مبين ويژگي هاي عالم برزخ است : -10
    گردد.الف) با ورود به عالم برزخ ارتباط انسان با دنيا به طور كامل قطع مي

  ب) همه ي پاداش و جزاي اعمال خود را در بهشت و جهنم برزخي مي بيند.
    ج) در اين عالم روح، حيات و فعاليت خود را از دست مي دهد .  

  د) با خداوند و فرشتگان گفت و گو مي كند و پاسخشان را مي شنود.

  عربي تخصصي

حیحة :  -11 جمة الصَّ مس المضُ ینَ هل تبَحَث«  عَیِّن الترَّ   .» و جَذوَتهِا المسُتَعِرةَِ  یئَةِ عَنِ الشَّ
  نورنيست و پاره هاي آتش آن شعله ور است را جستجو مي كنيد ؟!آيا خورشيدي كه  )الف

  ب) آيا از خورشيدي نوراني كه پاره اي از آتش شعله ور هست بحث مي كنيد ؟!
  ج) آيا در جستجوي خورشيد نوراني و پاره آتش آن كه فروزان است هستي ؟!

  د) آيا دنبال خورشيد نوارني و پاره آتش فروزان آن مي گردي ؟!
حیحة : -12 جمة الصَّ   فِ الهَوَاءِ مِنْ إحْدَی الحُجُرَاتِ "لاتهُا  تسَْمَعانِ صُوت َ مُکیِّ " کانتَْ سمیَّةُوزمی عیِّن الترَّ

  يش صداي شير آب را از سرويس بهداشتي شنيدند سميه وهم كلاسي ها )الف
  يش صداي كولر را از يكي از اتاق ها مي شنيدند  ب) سميه وهم كلاسي ها

  ج)سميه ودوستانش صداي شير آب را از يكي از اتاق ها مي شنيدند 
     د) سميه وهم كلاسيش صداي كولر را از اتاق شنيده بودند

حیحةَ : -13 جمةَ الصَّ  عَیِّن الترَّ
ماءِ و عندَما تفَقُدُ سرُعَتها تتََساقَطُ الأَ «    ».سماکُ علی الأرَضِ تسَحَبُ الأعَاصیرُ أسَماکَ میاهِ المحیطِ الأطَلسَی الی السَّ

گردبادها ماهي ها را در آب هاي اقيانوس اطلس به سوي آسمان كشيده و هنگاميكه سرعتش از بين مي رود ماهيان بر  الف)
 روي زمين سقوط مي كنند .

گردباد ها ماهي هاي آب هاي اقيانوس اطلس را به سوي آسمان مي كشند و هنگاميكه (گردبادها) سرعتشان را از دست  ب)
  مي دهند ماهي هاي پي در پي بر روي زمين مي افتند .

ــرعت خود را از  ج)  ــمان بالا مي روند و وقتي كه (باد) س ــديد ماهي هاي آب اقيانوس اطلس به طرف آس در طوفان هاي ش
  دست مي دهد ماهي ها را بر روي زمين مي اندازد .

گردباد ماهي هاي آب هاي احاطه شده ي اطلس را به طرف آسمان مي كشد و هنگاميگه فاقد سرعت مي شود ماهي ها بر  د)
  روي زمين مي افتد .

حیح لِلفَراغِ : -14   عَیِّن الجوابَ الخَطأ فی إنتخابِ العَدد أو المعَدودِ الصَّ
رسَ  ب)  »ɶَانیة « یسُاوي أرَبعَینَ .  . . . . تانِ و ثلاَثونَ زائدُ .إثنَ  الف)   »الثلاثَ «مِن کتاɯ.  . . . . .قرَأتُ الدَّ

هرُ  ج)   »حَدیقَتانِ «إثنتانِ فی القَریةَِ.  . . . . .یمَلکُِ أبَی  د)  »الثالث» . «آذر«مِن فصَل الخَریفِ إسمُه  . . . . .الشَّ
          مَجموعةً لیَسَتْ فیها کلمةٌ غریبةٌ :عَیِّن  -15

  الراّبع ـ السّادس ـ الواحد ـ الثاّ˻ب)   عِشرونَ ـ ثلاَثونَ ـ تِسعونَ ـ مِئة الف)
  الأحََد ـ الخَمیس ـ الإثنینِ ـ السّبتد)     إنتظَرََ ـ إنتفََعَ ـ إنفَتحََ ـ إنتبَهََ ج) 
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  الصحیح:عَیِّن  -16
  د از محل گذر عابر پياده عبور كنمباي منالمشُاة  :  ممّرِ  نْ علیکَ بالعُبور مِ الف) 
  مادرم براي بستن شير آب  مي رفت الماء  : ةِ يَّ کانت أمُِّي تذهبُ لاغلاق حنفب) 
ه: یِّ کَ مُ  باطفاءِ  قام التلمیذُ ج)    دانش آموزبراي خاموش كردن كولر وچراغ خانه اش برخاستف ومصباحِ صَفِّ
  دهد نگاه نكنبه آنچه انجام  مي دهد نگاه كن و به كسي كه انجام ميالی مَن عمِل  :  ولا تنَظرْ  لمِ الی ما عَ  أنُظرْ د) 

  التَّالیةِ  التَّوضیحاتِ  بُ ناسِ أیُّ کلمةٍ لا تُ  -17
عب  الف)   الذینَ یعَیشونَ فيِ البِلاد ِ   : الشَّ
  الی مُدنٍ کثیرةٍ وبلادٍ مُختلفةٍ لکَِسبِ العلمِ و التجربةِ  : السائح  الَّذي یسُافرُ  ب)
  الذي یعًمَلُ في الادارةِ  : اللائقج)
حیفة مختلفِهٌ اوراقٌ فیها أخبارٌ ومعلوماتٌ  د)     : الصَّ

حیحةَ حَسَبَ الحَقیقَةِ و الواقِع : -18   عَیِّن الجُملَة الصَّ
مَکِ مَطرَِ «انَِّ ظاهرةَ  الف)   تکونُ مِهرجَانَ ɬِناسِبةَِ طبَخ الأسَ˴کِ و تنَاوُلهِا .» السَّ
نَةِ .» عید النَّوروز«یحَتفَِلُ الایرانیوّنَ  ب)   فی الفصل الراّبع مِنَ السَّ
بعَةُ الاّ رُبعاً أوَ السّاعةُ : السّادِسَةُ و أرَبعونَ و خمسةُ دقائقَ »  ۶:۴۵« السّاعَة  ج)   . یعنی السّاعَةُ السُّ
  العامّةِ  المرَافِقُ العامّة هی الأمَاکن التّی ینَتفَِعُ بها النّاسُ جمیعاً کاَلحَدیقةِ  د)

جمةِ و تعیینِ نوعِ الباب  -۱۹ حیحَ فی الترَّ   : للأِفَعال المزیدةعیِّن الصَّ
  »كار مي كردند ، باب افتعال . «  فی دائرةِ الجَوازتِ  یشَتغَِلانِ أخَوایَ  کانَ الف) 

نَةِ القادمَةِ أنا  ب)   »خارج مي شوند ، باب تفعل . «  مِنَ المدَرسَةِ  أتَخََرَّجُ فی السَّ
  »بريدي ، باب افتعال . «  الأشَجارُ و حَمِلهَا العامِلُ الی مَصنَعِ الوَرَقِ  إنقَطعََتِ  ج)
  »پس گرفتند ، باب افتعال«  .نقُودَکنَّ التّی دَفعɲََُّ لشرِاءِ کتابِ الملَزمََةِ  إسترَجِْعْنَ طالباتی !  د)

حیحَ فی معنی الکلمات التی تحَتَها خَطٌّ : -20   عیِّن الصَّ
نَةِ تنمو  الف)   »شاخه ، ديدني« :  النَّضرِةَِ  الغُصونُ هَل تعَلمَُ فی أیِّ فصَلِ السَّ
  »مجهز كردند ، تهويه هوا « :  ɬِکُیّفِ الهَواءِ مَکتبَتَی  أنَ أجَُهِّزَ احُِبُّ  ب)
  »زيبا نيست ، پديده هاي « :   الطبّیعَة ظوَاهِرَ   ما أجَمَلَ  ج)
 »برانگيخت ، ابري «  : سَوداءَ عظیمةً  غیمةً الرّیاحُ  أثَارت د)

حیح فی عدد الإسم: -21   عَیِّن الصَّ
  : مثنی مذکر  إخوانِ هذانِ  ب)  إنکَْسرََتْ: جمع مذکر ساˮ الغُصونُ تِلکَ  الف)

هاتٌ هؤلاءِ ج) ˴واتِ هذه  د)  : جمع مؤنث ساˮ  امَُّ   : جمع مکسر السَّ
حیحَ : -22   إقرَأ الأبیات التّالیة ثمَُّ عیِّن الجوابَ الصَّ

رَرِ المنُتَشرِةَِ   انُظُرْ الی اللَّیلِ فَمَن أوَجَدَ فیه قمره        و زانهَُ بِأنجُمٍ کالدُّ
  فَصَیَّر الأرضَ بِه بعدَ اغبرِارٍ خَضرِةَو انُظُرْ الی الغَیمِ فَمَن أنَزَلَ مِنه مَطَرهَ    

  ɬِاذا تلَبِسُ الأرضُ مَلابِسَ خضراءَ ؟ بِالغَیم الذی خَلقََهُ الله . الف)
  مَن یوُجِدُ الأمَطارَ المنُهَمِرةَ ؟ میاه البحار التی تبَخَرُ و تصَعَدُ الی السّ˴ءِ و تشَُکِّلُ الغیمَ . ب)
˴ءِ فی  ج) ˴ءِ فقط .ما هُوَ زینةُ السَّ   اللیالی ؟ القمرُ زینَةُ السَّ
  ماذا نفَهَمُ مِن الطَّبیعةِ و جَ˴لهِا ؟ قدرةَ خالقها المقتدرةِ ذی الحکمةِ بالغةِ .   د)
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  1فارسي 

ي گردن) ، غارب (برآمدگي پشت پا) ، بنشن(خواربار) ، آخُره (چنبره«است؟    ذكر شـده  نادرسـت  معناي چند واژه -23
  »باز) ، زلّت (خواري) ، حقهّ (جعبه) ، ميراب (فرمانروا)(خوگرفته) ، مكاري (نيرنگمألوف 

  د) پنج      ج) چهار                       ب) سه                   دو )الف
 اند؟  با توجه به متن زير، امروز چند واژه تحول معنايي پيدا كرده -24

اي از دور پديدار، ناگاه بانگ برآورد كه همين ما كه بخت و دولت يار شــد و گرمابهدويديم و ما اميد بريديم و نوميد مي«
  »را شايد. در رفتيم و شوخ از خويش باز كرديم و پس از ساعتي آهنگ خروج كرديم.

  د) هفت      ج)  شش                    ب)  پنج                 چهار                   )الف
  ؟. . .. . . . . .  به جز استهر دو آمده » واو ربط« و » واو عطف« گزينه  تمامدر -25

    بود.و استعداد ادبي او خشك نشده ي ذوق و قريحههنوز چشمه )الف
  ب) از خم كتف و سينه فرارفت و دو دست را تا فراز كلهّ نمايان ساخت.

  ج) من از بدحالي و برهنگي شرم داشتم و رفتن مناسب نديدم.
     ) به اول بيم و هلاك بود و به آخر عزّ و ملك بود.د

  ساختمان كدام كلمه با بقيه فرق دارد؟ -26
  د) نامهربانان   ج) نادرستي           ب) ناپرهيزكاري               الف) نامطلوب            

  ي .............. بقيه درست هستند.به جز گزينه -27
  دوتلفظّي است.اي واژه» جاودان« )الف
  سجع دارد.» چون او را زيادت نعمت ديدند و يعقوب را بدو ميل و عنايت ديدند«ب) 
  از جلال آل احمد است.» ارزيابي شتابزده«ج) 

  جهش ضمير دارد. »  گفتم كه بر خيالت راه نظر ببندم«د)  
  ؟نيستي كدام گزينه درست ي ذكرشدهآرايه -28

  )حس آميزيكه شكر نعمت، نعمتت افزون كند.(» الها صدهزار مرتبه شكر«گفت: به صداي بلند مي )الف
  بردي از سر تسليم است.(ايهام)ي ما بود آرامشي بود كه گمان ميب) در چشم او كه خود چشم زمانه

  ي قالي بود و در آن دستي نازك داشت.(كنايه)ج)كارش نگار نقشه
 بود.(جناس)وحشتناك ساخته باك را چون اسكلتيي ترياك آن شير بيد) شيره

  است؟به ترتيب در كدام ابيات آمده» ايهام ـ تشبيه ـ مراعات نظير ـ تضمين «هاي آرايه -29
 چون بدوم سبزه در آغوش من                بوسه زند بر سر و بر دوش من -الف  
 ر برآيدگفتم غم تو دارم گفتا غمت سرآيد            گفتم كه ماه من شو گفتا اگ -ب  
 هانظري باشد رفتن به گلستانتا خار غم عشقت آويخته در دامن             كوته -ج  
  ي من عالمان دين بودند.سازي كه همه قبيلهاي فرزند حلالت نكنم كه مطربي و مسخرگي پيشه  -د  

    ب) ب ـ ج ـ الف ـ د    الف) ج ـ ب ـ الف ـ د
  ج ـ  د  ـب ـ الف د)     ج) ج ـ ب ـ د ـ الف

  نوع ادبي كدام كتاب با بقيه متفاوت است؟ -30
     د) گلستان     ج) مثنوي معنوي        نامه                ب) قابوس   شاهنامه             )الف
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  معناي كدام گزينه درست است؟ -31
 لياقت ازدواج با من را دارد؟ي نيلوفري         كيست كند با چو مني همسري؟ : در كل دنيا چه كسي الف) در بن اين پرده

 گويد؛ب) من گوش استماع ندارم لمن تَقول: من گوش شنيدن ندارم اين چه سخني است كه مي

  ج) يكي از دوستان مخلص را            مگر آواز من رسيد به گوش: همانا صداي من به گوش يكي از دوستان صميمي رسيد.
  لاف اجدادش، حقيقتاً هنرمند بود.د) خلف صدق نياكان هنرور خود بود: بر خ

  پيام كدام گزينه با بقيه فرق دارد؟ -32
  ب) هر شادي كه بازگشت آن به غم باشد آن را شادي مشمر.  اثر غم و شادي پيش مردمان بر خود هويدا مكن. )الف

  د) به هر نيك و بد زود شادان و زود اندوهگين مشو.   ج) بزرگان به هر حقّ و باطلي از جاي نشوند.
  است؟ نادرست مفهوم كليّ كدام گزينه -33

  )توجه به معشوق حقيقي ها  ( نظري باشد رفتن به گلستانتا خار غم عشقت آويخته در دامن      كوته )الف
  كوخو بهتر هزار بار از نيكو رو (ترجيح سيرت بر صورت)يب) ن

  سراي درشت       گهي پشت بر زين، گهي زين به پشت( ناپايداري روزگار) ج) چنين است رسم
  داشتن معاشرت با مردم) د) هركس روي از معاملت با خلق بتافت، دنيا و آخرت در راه معاملت با حق بيافت(اهميت

با  »عم نواله نااميد نبايد شــدبه شــدتي كه از روزگار پيش آيد نبايد ناليد و از فضــل و رحمت كردگار جلّ جلاله و « -34
  ؟معنايي بيشتري دارد كدام گزينه ارتباط

  غم و شادي جهان را نبود هيچ ثبات                 هر زمان حال وي از شكل دگر خواهد شد )الف
  ها بسيارداردب) روزگار است اين كه گه عزّت دهد گه خوار دارد      چرخ بازيگر از اين بازيچه

  ر تلخكامي  ها كه آخر روزگار              چشمه سار نوش سازد ،بوسه گاه نيش راصبر كن بج) 

     (= دنيا) نماني همي در سراي سپنج                              اگر گنج يابي اگر درد و رنج د) 
  1 علوم و فنون ادبي

  كدام گزينه درست است ؟         -35
    هاي  معنايي كلام توجه دارد .ب) فصاحت به جنبه  ت.ي اصلي زبان، ادبيات اسماده )الف

  شود.  د) اطناب در بلاغت بررسي مي  ج)سخن گفتن به اقتضاي حال از شرايط فصاحت است .
  ؟نيست، »ات هدف ادبي« ي مناسبي براي نمونهكدام گزينه -36

  هاي تاريخي است.  اشارهب) شعر حافظ لبريز از   اي است . ميان پنجره و ديدن هميشه فاصله )الف
  د) موجي گرم در خون بيابان است .    ها جاري است .ج)جويبار لحظه

  شود؟    در كدام گزينه ديده مي ويژگي فكري مسلطّ در بيت زير -37
  »عيبم مكن به رندي و بدنامي اي حكيم      كاين بود سرنوشت زديوان قسمتم « 

     گرايي       د) غم  گرايي ج) طبيعت  ب)اختيارگرايي    جبرگرايي   )الف
  بررسي شود كدام گزينه درست است؟»  سطح بياني« اگر بيت زير فقط در -38

  »ي آن سرو سهي بالا بود كه چو گل بر لب جوي      برسرم سايهشكفتم ز طرب زانمي« 
    ب) كنايه، تشبيه، جناس     تشبيه، كنايه، استعاره  )الف

  ايهام، كنايه، تشخيص   د)  النظير ج)تشبيه، استعاره، مراعات
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ي آفريد و گاوچيز مرديايزد اندر جهان نخستين«است؟  نادرسترو هاي زباني متن روبهگزينه در مورد ويژگيكدام -39
      »ي گوياي ميرا بود و اندر شكاف كوه بودي تنها و مردم با وي نبودي . و آن مرد كيومرث خوانند و معني كيومرث زنده

    ب) كوتاهي جملات     دستور تاريخيكاربردهاي)الف
     د) سادگي    ج)كمي لغات فارسي 

  ي ........ است . كند ؟  فارسي باستان  ، زبان رايج در دورهكدام گزينه عبارت زير را كامل مي -40
  ب) هخامنشيان    ساسانيان )الف
     د) سامانيان      اشكانيان ج)

  است ؟ نادرستكدام گزينه  -41
  ترين مركز فرهنگي بودعمده» بخارا « در زمان سامانيان  )الف

  ي تمام وكمالي درشعر  حكمي  و اندرزي سرود        ب) ناصرخسرو  قبل از كسايي مروزي قصيده
  ج)شعر غنايي با رودكي و شهيد بلخي در قرن چهارم استحكام يافت   

  لقب رودكي است   » پدر شعر فارسي « د) 
  هاي ادبي دركدام گزينه  درست است ؟ت زير آرايهبا توجه به بي -42

  »اي مرغ اگر پري به سر كوي آن صنم          پيغام دوست برساني بدان پري « 
  استعاره –تشخيص  –ب)جناس   استعاره –تشخيص –كنايه  )الف

 تشخيص    –تضاد  –نظير لاد)مراعات    استعاره –كنايه  –ج)جناس 

  ؟ نيستاي فكري سبك خراساني هكدام گزينه از ويژگي -43
  گراستب) شعر واقع  معشوق عمدتا ًآسماني و خداوندگار است. )الف

     د)سادگي فكر و كلام    ج) روح حماسه بر ادبيات اين دوره حاكم است .
سلجوقي) متفاوت است؟                                 –غزنوي  (و )اي نثر(سامانيههاي كدام گزينه از لحاظ تقسيم بندي دورهنمونه -44

    نامه،كيمياي سعادتسياست )الف
    ب)تاريخ بيهقي،سفرنامه ناصرخسرو

    نامه   ج)كشف المحجوب ، قابوس
     د) لتّفهيم، تاريخ بلعمي   

  زبان انگليسي

45. Choose the best answer:  
A. Did you hear about the destruction of the jungle? 
B. Oh, no.  ------------destroyed the jungle? 
 a) where                  b) when                      c) what                       d) how  
 
46. "Is Mr. Akbari as busy as you?"    "No, actually he is ------------." 

a) as busier as you    b) busier than you c) busier than he d) busier than I       
 

47. Did Ali’s sister visit the factory last week? No,------- to visit it this 
afternoon. 

a) he’ll b) She’s going c) he’s going d) she’ll   
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48. What’s the farthest ------------ to the Earth in the solar system?  
a) planet   b) plant c) plane  d) plan 
 

49. ”And of Allah’s ------------- of power is the ------------ of the 
heavens and the earth.” 

a)  rings  /  signs b) signs / creation c) signs / rings d) rings / collection   
 

 Read the text below then choose the best answer: 
      Recently families are paying more attention to nature, students learn about 
saving wildlife and some hunters don’t go hunting anymore.In this way,the number 
of cheetahs is increasing in near future. 
 

50. According to above sentences, the writer is …………..about future wildlife. 
  a)boring                         b) powerful                     c) hopeful                  d)burning 
 

51. Which of the following pictures matches the idea of the text?   

a)  b)  c)  d)  
 

 Read the passage and choose the best item: 
    There are nine different types of tigers ,  large wild animals that have yellow 
and black lines on the body . Three of these kinds are extinct. Siberian Tiger 
is one that scientists are worried  about. They may become extinct in near 
future because of their few numbers left in the wild. They are so few that they 
are classified as really endangered. There is only one type of tiger that is more 
endangered than the Siberian Tiger, which is the South China Tiger. Bengal 
Tigers are another endangered tigers but they still live in the wild. It is said 
that  they are fewer than two thousand.  
 

52. What’s the main idea of the passage?  
a) different types of endangered tigers         
b) South Tigers as number one type of endangered tigers 
c) how to save tigers in nature 
d) the numbers of tigers left in the wild 
 

53. Half of the different kinds of tigers are extinct.           
a)  True               b) False   
 

54. Which of the pictures below shows the endangered animal mentioned in the 
passage?  

a)  b)  c)  d)  
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  1رياضي و آمار

𝒙𝟒	در تجزيه عبارت  -55 −   ؟ندارد كدام عامل وجود𝟔𝟒
𝒙𝟐 )الف − 𝒙)ب)   𝟖√ + 𝒙)ج)   (𝟖√ − 𝒙𝟐)د)   (𝟖√ + 𝟖)  

  مجموع اعداد رديف چهارم مثلث خيام ،كدام است؟ -56
  16د)   8ج)   4ب)  2 )الف

𝟖𝒂𝟑	در تجزيه عبارت  -57 +   كدام است؟𝒂𝟐	ضريب عددي جمله شامل 𝟏
  4د)   3ج)   2ب)   1 )الف

  هاي زير، عبارت گويا است؟  چه تعداد از عبارت -58
𝒙𝟐 + 𝒙     و	√

𝟓𝒙

𝒙
	و  

𝒙ା𝒚

√𝒛
  ඥ𝒚	و  

  4د)   3ج)   2ب)   1 )الف
	عبارت  -59

𝒙ା𝟏

𝟑ା𝒙
  است؟ تعريف نشده 𝒙به ازاي چه مقدار يا مقاديري از  

  -1و  -3د)   -1ج)   -3ب)   3 )الف
	ساده شده كسر  -60

𝒙𝟐ା𝟏𝟎𝒙ା𝟐𝟓

𝒙𝟐ି𝟐𝟓
𝒙	(با شرط ، كدام است؟ ≠ 	−𝟓, 𝟓(  

𝒙ା𝟓ج)   𝟏𝟎𝒙−ب)   𝟏𝟎𝒙 )الف

𝒙ି𝟓
𝒙ି𝟓د)   

𝒙ା𝟓
  

𝒙𝟐	كوچكترين مضرب مشترك دو عبارت  -61 − 𝒙𝟐	و  𝟏 + 𝒙 كدام است؟  
𝒙(𝒙 )الف + 𝟏)(𝒙𝟐 − 𝒙(𝒙ب)     (𝟏 + 𝟏)𝟐(𝒙 − 𝟏)    
𝒙(𝒙𝟐ج)  + 𝟏)(𝒙 − 𝒙(𝒙د)     (𝟏 + 𝟏)(𝒙 − 𝟏)  

𝟏اگر حاصل  -62

𝒙ା𝟏
+

𝟏

𝒙ି𝟏
𝑨برابر  

(𝒙ା𝟏)(𝒙ି𝟏)
  كدام است؟ 𝑨باشد، 

𝟐𝒙)ج)   𝟐𝒙ب)   𝟐 )الف + 𝟐𝒙)د)   (𝟐 − 𝟐)  
  كدام است ؟ 𝟑√𝟐	مساحت مربعي به قطر  -63

  12د)   10ج)   8ب)   6 )الف
𝒙)معادله  -64 − 𝟑)𝟐 = 𝒌  به ترتيب به ازاي	𝒌 = 𝒌	و   𝟐 = 𝟎 ..............  

  دو ريشه حقيقي متمايز دارد . –يك ريشه مضاعف دارد ب)   ريشه مضاعف دارد.يك –متمايز دارد حقيقيدو ريشه )الف
  ريشه حقيقي ندارد.–دوريشه حقيقي متمايز دارد د)   ريشه مضاعف دارد. –ريشه حقيقي ندارد ج) 

𝒙𝟐  اگر يكي از جواب هاي معادله -65 − 𝒂𝒙 + 𝟒 =   كدام است؟ 𝒂، برابر يك باشد ، مقدار  𝟎
  5د)   4ج)   3ب)   2 )الف

𝒑(𝒙) كيف، از رابطه  𝒙در يك كارگاه توليد كيف ،سـود حاصـل از فروش    -66 = 𝟎/𝟎𝟎𝟒𝒙𝟐 + 𝟖𝒙 − ، به دست  𝟏𝟎𝟎
  دهد؟مي آيد . اگر اين كارگاه هيچ كيفي نفروشد، چقدر از دست مي

  108د)   100ج)   98ب)   92 )الف
  اقتصاد

  .خود در هر انتخابي به دنبال .............هستند"فطرت و سرشت  "انسانها به حكم -67
  ب)بيشترين منافع و كمترين ضرر  بيشترين توليد كالا و كمترين هزينه              )الف

     د)كمترين زيان مادي و بالاترين بهره         ج)بيشترين بهره برداري از طبيعت و بيشترين سطح رفاه
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  ؟نيستكدام مورد نظر اسلام در مورد اقتصاد  -68
  گذاشت.براي رسيدن به آخرت بايد دنيا را كنار  الف)

  ب) در دسترس نبودن معاش اعتقادات انسان را تهديد مي كند
  رفع همه مشكلات انسان (حتي نيازهاي مادي) در گرو عمل به آموزه هاي الهي است ج)
  پيامبران تلاش براي رفع محروميت ها و برخورداري از فرصت ها را وظيفه خود مي دانستند د)

  سته از كالاها مي باشد؟كالاهاي زير به ترتيب جزء كدام د -69
  دارو –يخچال مورد استفاده در فروشگاه مواد غذايي  –دكمه دوخته شده بر پيراهن 

  كالاي بي دوام–كالاي تجملاتي –ب) كالاي واسطه اي   كالاي مصرفي –كالاي واسطه اي  –الف) كالاي بي دوام 
  كالاي بي دوام  –كالاي سرمايه اي  –د) كالاي ضروري   كالاي ضروري –كالاي سرمايه اي –ج) كالاي مصرفي 

سـلسـله اقداماتي كه از منابع و امكانات اسـتفاده كرده و با ايجاد ارزش مصرفي و مبادلاتي آنها را به كالا و خدمات     -70
  تبديل مي كند، چه مي گويند؟

     ياءد)اح  ج)حيازت                   ب)توليد                 ارزش افزوده)الف
  كسر مي كنيم؟"درآمد  "را از"هزينه ها  "براي به دست آوردن سود ويژه اقتصادي كدام دسته از -71

  ب)هزينه هاي غير مستقيم و هزينه فرصت     هزينه هاي مستقيم  )الف
    هزينه هاي مستقيم و هزينه فرصت )د  ج)هزينه هاي مستقيم و هزينه بازاريابي 

  در نمودار زير، بازار با چه وضعيتي روبرو است؟”a“ در قيمت مشخص شده -72
  ب)كمبود تقاضا  تعادل )الف

  د)كمبود عرضه  ج)مازاد تقاضا
  كدام جمله صحيح است؟"انواع بازار "در مورد  -73

  هستند.                  "بازار حراجي " دو صورت از"مزايده و مناقصه " )الف
  .پذير و خريدار قيمت گذار است، انحصارگر قيمت "بازار انحصاري  "ب) در

  با افزايش قيمت  خود به رفاه جامعه ضرر مي زند. "انحصارگر قانوني"ج) 
  .رفتار هر يك از عرضه كنندگان و تقاضا كنندگان بسيار تاثيرگذار است"بازار رقابتي "د) در 

  ، به كداميك از موارد زير مربوط است؟»پول وسيله سنجش ارزش« -74
  د)قابليت مبادله اي پول  ج)قدرت خريد پول     ب)وظايف پول   پولپشتوانه  )الف

بـا توجه به مندرجات جدول زير با فرض اين كه عمر مفيد ماشـــين آلات   -75
خريداري شـده ، ده ســال باشد، درآمد خالص ساليانه اين بنگاه اقتصادي چقدر  

  است؟          
  500000 ب)  1700000 الف)

  600000د)  800000 ج)
  صحبت كرد؟» افزايش نقدينگي«توان از چه موقع مي -76

  ب) وقتي حجم اسكناس ها و مسكوكات افزايش يابد  وقتي نرخ رشد نقدينگي بيشتر از تورم باشد  )الف
  د)با افزايش پول هاي تحريري  ج)موقع افزايش پول و شبه پول                      

  1000000  خريد ماشين آلات
  700000  درآمد سالانه

A 
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  تاريخ

  است؟» علم تاريخ«در كدام گزينه زير به مفهوم »تاريخ «واژه  -77
    تاريخ جنگ هاي ايران وروم  فراز ونشيب هاي بسيار دارد. )الف

  ب)امتحان جامعه شناسي  در تاريخ دوم بهمن برگزار مي شود.
    ج)تاريخ صرفا به شرح زندگاني فرمانروايان  و  امرا  نمي پردازد.

 يران باستان  سنگ نوشته هاي بسياري برجاي مانده است.د)از تاريخ ا

  به دنبال پيشرفت هاي فكري وعلمي در كدام دوره، علم تاريخ نيز به تدريج متحول شد؟ -78
     د)دوره رنسانس    ج)دوره قرون وسطا  ب)تحولات قرون جديد  انقلاب صنعتي  )الف

  يادداشت برداري صحيح است؟كدام  سر برگ  فيش از نظر پژوهش هاي تاريخي و  -79
  ب)      )الف

  
  
  

  د)     ج)

  
  
  

  قمري  رواج داشت؟-دوره اسلاميِ تاريخ ايران كدام گاه شماري در كنار گاه شماري هجريدر  -80
 سلوكي د)  ج)بابلي    ب)اوستايي   الف)يزدگردي

  ق.م به دست كورش مي باشد؟ 559كدام خط زمان زير بيانگر تاسيس سلسله هخامنشي در سال  -81
  ب)     الف)   

  
   
   

  د)     ج)
  
   

  
    به چه دليل برخي از مكانهاي باستاني به شكل تپه است؟ -82

    الف)به دليل نوع معماري بناهايي كه در شهرهاي باستان  ساخته شده است.
  ب)به دليل حفاريهاي متعددي كه در اين مكانها ايجاد شده است.

    شدند.ميساكنمحلدر يكمردمانيتناوببههاي مختلفدورهج) چون در 
 د)چون بسياري از آثار تاريخي در دل كوهها وتپه ها شكل گرفته است.

  اصلي ترين ماده اي كه انسانهاي نخستين از آن براي ساختن ابزار استفاده مي كردند چه بود؟ -83
  د) سنگ  ج)قلع  ب)مس   چوب الف)

  موضوع فرعي:
  جلد:                     تاريخ نشر:              كتاب:             

  صفحه:                     محل نشر:
  مترجم:                      نوبت چاپ:

 موضوع اصلي:
  موضوع فرعي:

  كتاب:                           جلد:                     تاريخ نشر:
  مولف:                        صفحه:                     محل نشر:

  مترجم:                      نوبت چاپ:

  موضوع اصلي:
  موضوع فرعي:

  كتاب:                           جلد:                     تاريخ نشر:
  مولف:                         محل نشر:
  مترجم:                      نوبت چاپ:

 موضوع :
  كتاب:                           جلد:                     تاريخ نشر:

  محل نشر:                مولف:                        صفحه:    
  مترجم:                      نوبت چاپ:

100    200   300   400   500   600 

تاسيس هخامنشي مسيح(ع)ميلاد 

200   100       100 . . . .400    500    600 

تاسيس هخامنشي ميلاد مسيح(ع)

600    500  . . . .100      100. .. . .500   600

تاسيس هخامنشي ميلاد مسيح(ع)
600    500 . . . .100      100  . . . . .500    600

 ميلاد مسيح(ع)
تاسيس هخامنشي
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     به چه حكومتي  گفته مي شود؟» شهر -كشور« يا » شهر –دولت « -84
  اولين شهرها وحكومت هايي كه در جهان باستان  و در ايران شكل گرفتند. )الف

  ب)حكومتي كه پادشاه آن بر شهرها وكشورهاي مختلف  با زبانها وفرهنگ هاي متفاوت  حكومت كند.
  خود داراي حكومتي مستقل باشند. ج)هر يك از شهرهايي كه به همراه روستاهاي پيرامون

  و مانع شكل گيري يك امپراتوري شوند. د)حكومت شهرهايي كه با كشوران ديگرمدام در جنگ و رقابت  باشند
  در هند باستان مخالف سرسخت آيين بودايي كدام گروه زير بود؟ -85

  د)برهمنان  ج)مانويان  ب)موبدان  مغان )الف
  در چين   بر اساس كدام آيين زير صورت مي گرفت؟» هان«صر حكومت انتخاب ماموران حكومتي در ع -86

     د)شينتو  ج)برهمايي  ب)بودا  كنفوسيوس )الف
  كدام تمدن زير است؟دوران انحطاط مربوط به » عصر تاريكي« نامگذاري -87

     د)هند  ج)يونان  ب)اروپا  چين)الف
  است؟نادرست كدام گزينه در مورد سياست وحكومت  روم باستان  -88

  براساس قانون اساسي رم،ساختارحكومت ،شامل چند مجلس وشماري مقام هاي اجرايي بود. )الف
  ب)رياست قوه اجرايي به دو كنسول اعطا مي شد كه از ميان اعضاي سنا براي دوره يكساله ،بدون تكرار انتخاب مي شدند.

وري را هدايت مي كرد،كنسول ديگر اداره امور ج)در حكومت روم وقتي يكي از كنسـول ها در ميدان جنگ  نيروهاي جمه 
  داخل را بر عهده مي گرفت.

  د)مجلس سنا مجلس مهم عوام بود كه  عامه مردم از طريق اين  مجمع در اداره كشور مشاركت مي كردند.
  جغرافياي ايران و استان شناسي

  كدام ويژگي جغرافيا سبب شده آن را علمي براي زندگي بهتر بدانيم؟ -89
  ب)شناسايي عملكرد انسان درمحيط  شناسايي پديده هاي طبيعي وانساني محيط )فال

     د)شناسايي توان وظرفيت هاي محيط  ج)شناسايي تعامل پديده هاي طبيعي  درمحيط
محيط زندگي شــان دركدام شــاخه هاي  علم  چگونگي معيشــت گروه هاي انســاني درمكان هاي مختلف دررابطه با -90

  سي قرار مي گيرد؟جغرافيا مورد برر
  د)جغرافياي زيستي  ج)جغرافياي اقتصادي  ب)اقتصاد  گردشگري )الف

  كداميك از سوالات كليدي درجغرافيا با ركن اساسي در جغرافيا سروكار دارد؟ -91
     د) چه چيز  ج) چطور  ب) چرا  كجا)الف

  بررسي قرار مي گيرد؟ در كدام گام از پژوهش جغرافيايي ، سابقه وپيشينه مسئله پژوهش مورد -92
  بيان مسئله  د)طرح سوال و  ج)جمع آوري داده ها  ب)پردازش اطلاعات   تدوين فرضيه )الف

  بيان شده است.. . . .  . . . موقعيت مطلق ايران در گزينه . -93
  ب)ايران درمنطقه آسياي جنوب غربي است    ايران در مجاورت  درياي مازندران است )الف

  درجه شمالي است  40تا 25د)ايران در عرض جغرافيايي   ه هرمز قرار داردج)ايران درشمال تنگ
  بيشترين خطوط مرزي ايران مربوط به كدام نوع مرزهاي سياسي مي باشد ؟ -94

  د) مرزهاي رودخانه اي   ج) مرزهاي درياچه اي  ب)مرزهاي خشكي  مرزهاي  دريايي )الف
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  كدام دوره زمين شناسي است؟شكل نهايي ناهمواري هاي ايران مربوط به  -95
  د) مزوزوئيك   ج)كواترنر  ب)ترشياري  سنوزوئيك )الف

  حاصل انحلال مواد آهكي و هموار شدن زمين است. . . .. . . . .  دشت . -96
  د)لوت  ج)كاكان  ب)ماهي دشت  نهاوند )الف

  در ايجاد گنبدهاي نمكي زاگرس نقش داشته است ؟ يچه عوامل -97
    رسوبات اطراف نسبت بهوزن مخصوص كمتر نمك فرسايش بادي و )الف
  فرسايش بادي و وزن مخصوص بيشتر نمك نسبت به  رسوبات اطراف ب)
    عوامل دروني و وزن مخصوص كمتر نمك نسبت به رسوبات اطراف  ج)
  عوامل دروني و وزن مخصوص بيشتر نمك نسبت به  رسوبات اطراف د)

  بارش دراستان اصفهان چيست؟ مهم ترين عامل تعديل هوا و افزايش -98
     د)دشت ها  ج) زاينده رود  ب)توده هوا  ارتفاعات )الف

  كدام منطقه كوهستاني حاصل كوه زايي مواد رسوبي است؟ -99
  د)سبلان  ج)سهند  ب)البرز  دماوند )الف

  معادن پتاس در كدام منطقه استان اصفهان بيشتر ديده مي شود؟ -100
 د)فريدن  وبيدگلج)آران   ب)سميرم  خور )الف

  1 جامعه شناسي

  خردترين وكلان ترين پديده اجتماعي به ترتيب كدام است؟ -101
    جامعه –ب)هنجاراجتماعي     جامعه –الف)فرد 

  جهان اجتماعي   –د)كنش اجتماعي   جهان اجتماعي –ج)نقش اجتماعي 
  هنجارهاي اجتماعي چگونه تحقق پيدامي كنند؟ -102

    ازطريق كنش هاي اجتماعي ب)  اجتماعيازطريق ارزش هاي  )الف
  كنش فرديازطريق  د)    ازطريق كنترل اجتماعي ج)

  زيرا:، گردش خون دربدن كنش انساني نيست -103
     ست.ا د)معنادار  ج)هدف دارنيست.  ب)ارادي نيست.  ست.اآگاهانه  )الف

  كردندرك –كردنرويپياده –كردن بازيفوتبال -شناكردن سازيد:مشخصترتيبرابهمقابلهاي هريك ازكنشنوع -104
  ذهني-اجتماعي-اجتماعي-ب)فردي  دروني-فردي-اجتماعي-اجتماعي )الف
  ذهني-فردي-اجتماعي-د)بيروني  دروني-بيروني-اجتماعي-فردي ج)

  نوع پديده هاي اعتباري وپديده هاي تكويني زيررابه ترتيب مشخص سازيد: -105
  روح –آموزش  –شيطان  –جنگل  –قانون  –جنگ 

    اعتباري-اعتباري-اعتباري-تكويني-اعتباري-اعتباري )الف
  تكويني-اعتباري-اعتباري-اعتباري-تكويني-ب)تكويني
    اعتباري-اعتباري -تكويني-تكويني-اعتباري-ج)تكويني
     تكويني-اعتباري-تكويني-تكويني-اعتباري-د)اعتباري
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  است؟پيامدهاي جهان اجتماعي ازچه طريقي باقي  -106
  د)افق ها وظرفيت هاي جديد  ج)اراده اي نوين  ب)گسترش آگاهي  مشاركت اجتماعي )الف

  سبب پيدايش جهان هاي مختلف اجتماعي است؟ -107
    ب)تنوع نژادها واموري ازاين دست  تنوع فرهنگ هاي تفاوت )الف

  د)تنوع معرفت واختيارانسان ها  ج)تنوع كنشگران فعال وتاثيرگذار
  ي زيراست؟قفس آهنين پيامدكدام گزينه ماكس وبر ديدگاه در -108

      ب)كنارگذاشتن روش هاي فراتجربي  طردشدن عناصرمعنوي ومقدس )الف
  د)گسترش تسلط برطبيعت  هاي حسابگرانه معطوف به دنيارواج كنش ج)

  ؟نيستدرارتباط بالايه هاي جهان اجتماعي كدام عبارت صحيح  -109
  باحذف برخي ازلايه هاي جهان اجتماعي ،تداوم جهان اجتماعي حفظ مي شود. )الف
  برخي ازلايه هاي جهان اجتماعي ،تداوم جهان اجتماعي حفظ نمي شود.اضافه كردن  با ب)
  هرگونه تغييري دربخش هاي مختلف جهان اجتماعي ،موجب تحولي مهم درجهان اجتماعي مي شود. ج)
  ها نسبت به اصل جهان،موجب تحولي مهم درجهان اجتماعي مي شود.انسان اعتقاد تغييردر د)

  ذهني بودن به ترتيب مشخص كنيد: عيني و دامنه و اندازه و نظر از را هاي زيرپديده -110
  فكركردن – كشور –آموزش  –قدم زدن 

  وذهنيكلان -خردوعيني-كلان وذهني-ب)خردوعيني  خردوذهني-خردوعيني-كلان وعيني-خردوعيني )الف
  خردوذهني-خردوعيني-كلان وذهني-د)كلان وعيني  خردوذهني -كلان وعيني-كلان وذهني-ج)خردوعيني

  منطق

   ت.اس . . . و . . . . .  ،  . . . ، به ترتيب از نوع .»درسو مدرسه بر كلاسساعت برزمان، گرما بر صميميت«دلالت لفظ  -111
    تضمني –التزامي  –ب) تضمني   تضمني –التزامي  –التزامي  )الف

  التزامي  –التزامي  –د)تضمني   تضمني –تضمني  –ج) التزامي 
    است ؟ آمده  يتصور جزي ،گزينه درقسمت دومتصوري كه هر فرد از پدر خود دارد ، چگونه تصوري است و كدام  -112

     ماه -د) كلي   فردوسي –ج) جزيي   كره زمين –ب) كلي   عدد يك –جزيي  )الف
    دارد ؟ دوجو» انسان و موحد « و » مرغ و تخم مرغ « بتي بين دو مفهوم چه نس -113

  عموم و خصوص مطلق    -ب) تباين   عموم و خصوص مطلق –تساوي  )الف
  عموم وخصوص من وجه –د) تباين   عموم وخصوص من وجه –ج) تساوي 

  نتيجه گيري غلط همان .......... است كه .........  . -114 
  انواع بي شماري دارد . –ب ) مغالطه   فقط عمدي اتفاق مي افتد. –خطاي ذهن  )الف

     زمند تمرين و ممارست است.نيا –د) سفسطه   قواعد ذهن را كشف كرده است. –ج) منطق 
 به شناخت . . . رسيم و به كمك استدلال از .از تصورهاي معلوم به شناخت تصورهاي مجهول مي . . . .. . . به كمك  -115

  رسيم.مي . . . .
      تصديق –تصور   -ب) استدلال    تصديق -تصور –تعريف )الف

     تصديقات مجهول –تصديقات معلوم  –د) تعريف    تصديقات مجهول  –تصديقات معلوم  –ج) استدلال 
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به ترتيب مي تواند چه نوع » اجناس دزديده شـده توسـط مامورين كشف شد  «و » من از راهنمايي شـما پشـيمانم  « -116
  لطه اي را ايجادكند؟مغا

  نگارشي كلمات   –ب) بار ارزشي كلمات   نگارشي كلمات –ابهام در عبارات  )الف
  توسل  به معناي ظاهري كلمات   -د)بار ارزشي كلمات   توسل  به معناي ظاهري كلمات –ج) ابهام در عبارات 

  صحيح است ؟كدام گزينه » شكلي است كه محيط آن منحني است « در تعريف دايره به  -117
     د) نه جامع نه مانع  ج) جامع و مانع است  ب) مانع دخول اغيار نيست  مانع دخول اغيار است )الف

به ترتيب نوع تعريف و ايرادي كه ممكن است داشته باشد ، » . پرنده شنا گر« در تعريف پنگوئن گفته شده است :  -118
  در كدام گزينه طرح شده است ؟

  ب) تعريف به عام و خاص است . ايرادي ندارد.  تعريف به سلسله اوصاف و ويژگيها است. مانع نيست. )الف
  د) تعريف به سلسله اوصاف و ويژگيها است . ايرادي ندارد .   ج) تعريف به عام و خاص است . مانع نيست . 

  ه ............ و در علوم تجربي .......... دانشمند است .نتيجه استقرا لزوما كلي ............. ؛ در رياضيات ، از آن استفاد -119
  مبناي اعتماد –مي شود  –ب) نيست   مورد استفاده ي  -نمي شود –است )الف

     مورد استفاده ي –نمي شود  –د) نيست   مبناي اعتماد –مي شود  –ج) است 
، آب وجود دارد ، احتمالا در ســطح مريخ ،  چون در كره ي مريخ ، هم چون زمين« گروهي از دانشــمندان معتقدند  -120

    اين استنتاج، در كدام دسته از اقسام استدلال جاي مي گيرد ؟» موجوداتي زندگي مي كنند 
    د) قياس استثنايي   ج) استقراي تام  ب) تمثيل  قياس اقتراني )الف

  
  
  
  

  دانش آموز عزيز! *
  نيد!يادداشت كرو روبهپاسخنامه ببينيد و در جدولخود را از روييداوطلبي و رمز كارنامهيشماره
ي آزمون خود نتيجه www.natije.irي اينترنتي توانيد با داشتن اين دو كد، و مراجعه به سامانهشما مي

ــوالات و كليد آزمون به زودي  ــاهده كنيد! همچنين دريافت دفترچه ســ ــامارا مشــ نه بر روي همين ســ
 باشد.پذير ميامكان

 شماره
 داوطلبي
 رمز 
 كارنامه


